Метцгер Елена Фридриховна, учитель английского языка
 МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 19», г. Ленинск-Кузнецкий

Мои спортивные увлечения

Урок английского языка во 2 классе

Метцгер Елена Фридриховна, учитель английского языка МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 19»

Цель: формирование навыков говорения и чтения  по теме «Спорт», через ведение диалога-расспроса и практическое применение лексических навыков.
Задачи:

· тренировать у младших школьников умение применять устойчивые словосочетания в употреблении лексики по данной теме;
· увеличивать объем используемых лексических единиц,

· развивать умения понимать англоязычную речь на слух;

· поддерживать желание вести здоровый образ жизни через занятия спортом.
Оборудование: видеофильм «Спорт в Великобритании», 1 электр. оптич. диск «Английские песни для детей», мелкие детские игрушки изображающие животных – на каждого, доска.
Ход урока

I. Орг.момент:

Сегодня на уроке мы будем говорить о ваших спортивных увлечениях. Наш главный видео-персонаж Тётушка Сова познакомит вас с новой буквой английского алфавита, а наши друзья-зверюшки будут помогать вам в изучении английского языка.
Поприветствуем друга знакомой всем песенкой «Good-morning» 

Good-morning

How are you?

It`s really nice to see you here

And I am happy you are here

Good-morning

And have a good day.

II. Основная часть
1. Проверка домашнего задания

Четкое произношение стихотворений-рифмовок:

· Tick, the clock says …

· Spring is green …

· I have two eyes …

· Why do you cry Willi  ?..

2. Устный счёт в пределах 20 записанных на доске примеров:

· 5+3=8

· 9-4=5

· 11+6=17

· 20-4=16

· 18+2=20

3. Аудирование
Спорт очень популярен не только в России, но и в Великобритании. Внимательно посмотрите фрагмент фильма на английском языке. Самые внимательные узнают какими видами спорта увлекаются в Великобритании. Вспомните, какие виды спорта назывались в этом фильме?
Предполагаемые ответы: football, tennis, hockey, volleyball, swimming, skiing.

4. Фронтальный опрос по формированию лексики по теме «Спорт». 

У каждого ученика на парте игрушка. Поочерёдно рассказывая о своем герое необходимо отметить его цвет и увлечение одним из видов спорта (swim, fly, jump, run, skip, skate, ride a bike).

T (учитель): «Who has got a red bee ?»

P (ученик): «I have got a red bee».

«A red bee can fly».

5. Физминутка «Зарядка»
Учитель называет действия на английском языке, учащиеся выполняют движения.

· Swim in the river.

· Fly by plane.

· Ride a bike.

· Run to school.

· Play hockey.

· Dance at a disco.
6. Песня «Mini – Monsters».

Учащиеся прослушивают песню и одновременно выполняют движения:

· Jumping up and jumping down

· Standing up and sitting down

· Hopping left and hopping right

· Turning left and turning right

· Jumping here and jumping there

· Singing lower and singing higher

7. Знакомство с новой буквой английского алфавита.

Сегодня наш виртуальный учитель тётушка Сова познакомит вас с новой буквой английского алфавита «V v» и c английскими словами на букву V v .

Учитель показывает образец написания буквы на доске, все прописывают букву в воздухе. Просмотр фрагмента фильма «Английский язык для детей».

Учащиеся прописывают букву V v в индивидуальной рабочей тетради.

8. Самостоятельная работа в парах по отработке навыков говорения (построение фразы, понимание английской речи)

Диалог-расспрос «Знакомство» 
Good-morning — Good-morning

What is your name? — My name is Olga.

How are you? — I am fine.

How old are you? — I am eight.

Where are you from? — I am from Russia.

Can you swim? — Yes, I can …

Can you ride a bike? — No, I can not …

9. Песня: «Let`s sing a song

Shall we begin?

Clap your hands and start your sing…

III. Заключительный этап урока
1. Оценивание личностных результатов. 
2. Подведение итогов

3. Домашнее задание

Сегодня на уроке мы вспомнили разные виды спорта, выполняли упражнения на английском языке. Познакомились, с какой буквой английского алфавита? (V) Повторили счёт в пределах… (20). 

Расскажите, чему научились на уроке лично вы. Можно использовать заготовки фраз:

· Я смог…

· Я узнал…

· У меня получилось…

Всем спасибо за работу. Не забывайте ежедневно выполнять зарядку.

Good-buy a have a good day»!
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